

Customer Assurance Statement

Organic Solvents

This statement refers to food or pharmaceutical starch products supplied by each of the Ingredion EMEA Companies.

Each of the Ingredion EMEA Companies which supplies products to you can confirm that organic solvents are not used in the manufacture of our starch products intended for use in food or pharmaceuticals.

Please note, the information given in this statement is in relation to products supplied by any of the Ingredion EMEA Companies and is based upon their interpretation of relevant legislation. Although it is offered in good faith, the advice is not legal advice to you. It is therefore necessary that you satisfy yourself of the use and any labelling obligations, in accordance with relevant legislation, for your products as sold to the ultimate consumer. Each of the Ingredion EMEA Companies cannot accept any liability in this regard. The 'Ingredion EMEA Companies' are each of Ingredion UK Limited, Ingredion Germany GmbH, Ingredion Middle East Branch, Ingredion South Africa Pty Limited and Ingredion Holding LLC- Kenya Branch Office. Issued on behalf of each of the Ingredion EMEA Companies by Ingredion UK Limited.

Organic Solvents Statement January 2024